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    Page 93 – Je dois savoir…

 Complétez chaque phrase en cochant la ou les bonne(s) réponse(s).

1. Selon quels critères les diplômes sont-ils hiérarchisés ?

□ Durée ;

□ Prestige ;

□ Année d’obtention ;

□ Prix.

2. Sur quelle hypothèse se base la théorie du capital humain ?

□ Le salaire influence l’efficacité de l’employé ;

□ Le rôle décroissant des machines ;

□ Le capital humain influence l’efficacité de l’employé et donc son salaire ;

3. Selon la théorie du capital humain, il est plus rentable pour l’employé de :

□ poursuivre ses études ;

□ faire des études courtes ;

□ Se spécialiser dans une branche professionnelle le plus rapidement possible.
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Chapitre 6 : Quelles relations entre le diplôme, l’emploi et le 

salaire ?

Exercice



Nom : Classe :

2) Indiquez pour chaque affirmation si elle est vraie ou fausse : 

L’origine sociale a une faible influence sur l’accès aux études prestigieuses.

□ Vrai

□ Faux

Le niveau de salaire d’un emploi varie uniquement selon son niveau de 

responsabilité et la branche d’activité.

□ Vrai

□ Faux

La notion de capitale humain désigne, dans le cadre de la progressive 

mécanisation des emplois traditionnellement exercés par des hommes, la 

création massive de nouveaux emplois de techniciens spécialisés dans la 

réparation de ces machines.

□ Vrai

□ Faux
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